



ВРАЊЕ – Епископ врањски Пахомије изјавио је данас да је шокиран информацијама о тучи двеју монахиња у женском манастиру Свете Богородице у селу Мртвица у Грделичкој клисури, 12 километара удаљеном од Владичиног Хана.

Епископ је новинарима рекао да му је нетрпељивости двеју монахиња позната, али да није знао да је због тога интервенисала полиција и да је у манастир долазила хитна помоћ.

„Тешко је када се у једној светињи догоди овакво зло... Све што се догодило сада је и у рукама полиције”, казао је зачуђени епископ врањски.

Инцидент се догодио у понедељак увече, када је наводно монахиња Параскева (Цвета Чалаковић) старешина манастира физички насрнула на Милицу Видаковић, чије је монашко име Макрина.

Макрина је новинарима које је позвала сутрадан, показала модрице и подливе крви на лицу, глави и раменима, лекарске налазе о повредама и дрвену летву којом је, како тврди, монахиња Параскева више пута ударила.

Монахиња Макрина се пожалила да мати Параскева све држи под кључем, и да јој не дозвољава чак ни да једе. Она тврди да мати Параскева то ради с намером да би је отерала из манастира, за чији је изглед најзаслужнија.

Макрина је рекла да 20 година монахиња и да је од тога 10 година у манастиру Мртвица.

„Ево, да не верујете сопственим очима. Ни ви не можете да запалите свеће јер

Параскева увек држи манастир закључан”, прича Макрина и показује катанце на улазу у манастир и на неколико других врата.

„Прогласила ме је неподобном и хоће да ме отера одавде само зато што сам целу себе посветила овом манастиру и што ме сви људи у селу воле и помажу ми на сваком кораку”, тврди она.

Славољуб Илић из Владичиног Хана, који са супругом и сином често долази у манастир, каже да је то што се у понедељак догодило у манастиру „прави скандал”.

„Не могу да верујем у ово што се догађа. Ја се прво питам шта би Макрина јела и како би живела да није добрих људи у селу. А друго је питање да ли је хришћански дићи руку на ову болесну жену”, каже Славољуб.

Старешина манастира мати Парасекава, међутим, истиче да све то није тачно и да је у ствари она жртва.

„Овде сам ја жртва, а не сестра Макрина. Она је зло, она ми годину дана прети да ће ме отерати одавде. На велики четвртак ме је назвала муслиманком и физички напала, тако да је и полиција морала да долази”, прича кроз плач мати Параскева.

Она, такође, истиче да има лекарско уверење, дрвену летву којом је нападнута и каже да за све што јој приређује Макрина има сведоке и у цркви и у селу.

(Танјуг)